



ಸಾಂದರ್ಭಿಕ ಲೇಖನ

'ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ನಡುವೆ ಡಿಜಿಟಲ್ ಗೋಡೆ?' ಕೋಡಿಬೆಟ್ಟು ರಾಜಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅವರ ಮುಖಪುಟ ಲೇಖನ (ಸುಧಾ, ನ. 29) ಚಿಂತನಾರ್ಹ. ಹಿರಿಯರೂ ಕೂಡ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಮೋಡಿಗೇ ಮರುಳಾಗಿರುವುದನ್ನು ನಾವು ನೋಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಆಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ನಮಗೆ ತುಂಬಾ ಅವಶ್ಯಕ. ಅದನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಲಾಗದು. ಆದರೆ ಅದರ ಬಳಕೆಯನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಗೆ ಎಂಬ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ,

ಶಿಕ್ಷಕರೂ, ಪೋಷಕರೂ ನೀಡುವುದು ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ.

-ಬಿ. ಮನೋಹರ, ಚಳ್ಳಕೆರೆ, ನೀಲಮ್ಮ ಕುಮಾರಪ್ಪ ಲಿಂಗಸಗೂಡು, ಅರವಿಂದ ಜಿ. ಚೋಷಿ ಮೈಸೂರು, ಪುಷ್ಪಾ ಹಾಲಭಾವಿ, ಧಾರವಾಡ, ಮಧುರಾ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೈ.ಸತೀಶಕುಮಾರ, ಬಂಗಾರಪೇಟೆ, ಎಂ.ಎಸ್. ಧರ್ಮೇಂದ್ರ, ದೊಡ್ಡಮಗ್ಗ, ಕೆ.ವಿ.ರಾಜಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಅರ್ಥಪೂರ್ಣ ಬರಹ

ವಿಚಾರ ಲಹರಿ ಅಂಕಣದಲ್ಲಿ (ಪುರಂಜಿವಿ) 'ವಾರುಣಿ ವಿದ್ಯೆ' ಬರಹ ಅರ್ಥಪೂರ್ಣವಾಗಿದೆ. ಇಂದಿನ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗಬೇಕಿದೆ. ಕನ್ನಡ ಶಾಲೆ, ಕಾನ್ಸೆಂಟ್‌ಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಇರುವ ತಾರತಮ್ಯ ಹೋಗಲಾಡಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ.

-ಮಹಾವೀರ ಕಾಸರ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಸುಂದರ್, ಬೆಂಗಳೂರು

ಮುಜುಗರದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಇಲ್ಲ

'ನಿಮ್ಮೊಡನೆ'ಯಲ್ಲಿ 'ಲೈಂಗಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ, ಹಿಂಜರಿಕೆ ಬೇಡ' (ರಘುನಾಥ. ಚ.ಹ.) ಬರಹ ಸಕಾಲಿಕ. ಪೋಷಕರೊಂದಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಕರ ಪಾತ್ರವೂ ಇಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯವಾಗಿರುವುದನ್ನು ಲೇಖಕರು ವಿವರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇಲ್ಲಿ ಮುಜುಗರದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಇಲ್ಲವೇ ಇಲ್ಲ.

-ರಾಜಶೇಖರ ಹಾದಿಮನಿ, ಧಾರವಾಡ ಗಾಣಧಾಳು ರಾಮಣ್ಣ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಾ. ಕೆ.ಕೆ. ಜಯಚಂದ್ರಗುಪ್ತ, ಹಾಸನ

ಚಿಂದದ ಆನೆಗೊಂದಿ

'ಹೊಳೆಗನ್ನಡಿಯ ಆನೆಗೊಂದಿ' (ತಾಜುದ್ದೀನ್ ಆಜಾದ್) ಬರಹ ಚೆನ್ನಾಗಿದೆ.

-ಕೋಟೇಶ್ವರ ಸೂರ್ಯನಾರಾಯಣ ರಾವ್

ಸರಾಗವಾಗಿ ಓದಿಸಿತು

ಕಥೆ 'ಕಾಗೆ ತಿನ್ನದ ಎಡೆ' (ಹ.ಸ. ಬ್ಯಾಕೋಡ) ಸರಾಗವಾಗಿ ಓದಿಸಿಕೊಂಡು ಹೋಯಿತು.

-ಎಸ್. ವಿಜಯಕುಮಾರಿ ಬೆಂಗಳೂರು, ತೂರಗಲ್ಲ ಉಮೇಶ, ರಾಮದುರ್ಗ

ಮಗಳು ಬೇಕೇ ಬೇಕು

ಕಾಮಧೇನು ಅಂಕಣದಲ್ಲಿ 'ಹೆಣ್ಣು ಮಗುವೊಂದು ಮನೆಯೊಳಗಿರಲಿ' (ಪ್ರಕಾಶ ತದಡಿಶರ) ಲೇಖನ ಓದಿ ಸಂತಸವಾಯಿತು. ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಾದಾಗ ಸರ್ಕಾರ ನೀಡುವ ಸವಲತ್ತುಗಳ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಬರೆಯಬಹುದಿತ್ತು.

-ನಾರಾಯಣ ಯಾಜಿ ಶಿರಾಲಿ, ರಂಗಧಾಮ ಮುನಿಯಾರು, ತುರುವೇಕೆರೆ, ಟಿ.ಎಂ. ಮಾನಪ್ಪ ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ರತ್ನಾಕರ ಹೆಗಡೆಕಟ್ಟೆ, ಮೂಡುಬಿದಿರೆ

ಸರ್ವೇಜನಃ ಸುಖನೋ ಭವಂತುಃ

ನಮಸ್ಕೈ ನಿಮ್ಮೊಡು ಪರಿಹಾರ ನಮ್ಮೊಡು

ॐ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ಜನಮನ್ನಣೆ ಪಡೆದಿರುವ ವಂಶಪಾರಂಪರಿಕ ॐ
 + ವಶೀಕರಣ ಮಾಂತ್ರಿಕರು +
 (★) ಶ್ರೀಯುತ ಪರಶುರಾಮ್ ಗುರೂಜಿ (★) ಶ್ರೀ ನಾಯಿಬಾಬಿ ಉಪಾಸಕರು

ಸ್ತ್ರೀ ಪುರುಷ ವಶೀಕರಣ, ಸತಿಪತಿ ಕಲಹ, ಡೈವೋರ್ಸ್ ಪ್ರಾಬ್ಲಮ್, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಸಂತಾನಫಲ, ವ್ಯಾಪಾರಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಜಮೀನು ವಿಚಾರ, ಕೋರ್ಟ್‌ಕೇಸ್, ಮಾಟಮಂತ್ರ, ಪ್ರೇತಬಾಧೆ ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ನಮಸ್ಕೈ ಏನೇ ಇರಲಿ ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ ಕೇರಳ ಮತ್ತು ಕೊಚ್ಚಿಗಾಲದ 16ನೇ ಶತಮಾನದ ಪ್ರಾಚೀನ ತಾಳಿಗ್ರಂಥದ ರಹಸ್ಯವಾದ ಮಹಾರುದ್ರಶಾಲ ಪ್ರಣವಶಕ್ತಿಯಿಂದ

ಕೇವಲ 5 ದಿನದಲ್ಲ 100% ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ

ನಿವೃತ್ತಿ ವಿಘ್ನೋದ್ಧಿ, ದೇವಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯರಲ್ಲ ಕೇಳಿ ಪರಿಹಾರ ಸಿಗದೆ ಸೊಂಪಿಡ್ಡೆ ಶಿಷ್ಟ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಇವರೆನ್ನೊಮ್ಮೆ ಭೇಟಿಮಾಡಿ.

ಇಲ್ಲ ಹೇಳುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಗುಪ್ತವಾಗಿಡಲಾಗುವುದು. ಹಾಗೂ ಗುರೂಜಿಯವರಲ್ಲ ನಿಷ್ಠೆಕೋಪದಿಂದ ಮಾತನಾಡಲು ಕರೆಮಾಡಿ.

ಫಾಯಂ ಮನ ವಿಚಾರ: ಜೈಬಾಲಾಜಿ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ 962044460

ಬನಶಂಕಲಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮುಖ್ಯಬಸ್‌ನಿಲ್ದಾಣದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ, ಬನಶಂಕಲಿ ಬೆಂಗಳೂರು.

ವಿಶೇಷ ಕಲೆ ಪೇಪರ್ ಕಟ್ಟಿಂಗ್ ತಂದವರಿಗೆ ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ದತ್ತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಮಾಡಾಯಿಪಾಳೆ ಸೊಪೆನೆ: ಭಗವತಿ ದೇವಸ್ಥಾನಂ (ತಳಿಪರಂ) ಕೇರಳ ವತಿಯಿಂದ ಉಚಿತ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳು ಲಭ್ಯವಿದೆ.